

ROMÂNIA
JUDETUL SUCEAVA
COMUNA HORODNIC DE JOS
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 29 noiembrie 2016 în sedinta ordinară a Consiliului local al comunei Horodnic de Jos, judetul Suceava, care a fost convocată prin dispozitia primarului nr.98 din 23 noiembrie 2016 la care au participat un număr de 11 consilieri din cei 11 existenți.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi și o supune spre aprobare. În urma votului ordinea de zi a ședinței a fost aprobată în forma propusă de domnul primar.

Se trece la primul punct al ordinii de zi și se dă cuvântul domnului secretar pentru a prezenta procesul verbal al ședinței din data de 31 octombrie 2016 pe care îl supune spre aprobare. În urma votului procesul verbal a fost aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local. Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu anexele și expunerea de motive, doamnei contabile pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Ichim Adrian pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a Consiliului Local.

Domnul primar explică detaliat domnilor consilieri proveniența și destinația sumelor repartizate în buget specificând și oportunitatea cheltuielii cu precizarea că s-a ținut cont în primul rând de asigurarea cheltuielilor la secțiunea de funcționare atât la primărie cât și la școală.

Din materialele prezentate și din explicațiile date domniilor consilieri au înțeles oportunitatea rectificării bugetare și, în urma votului, se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și desfășurare a activităților comerciale/prestări servicii și stabilirea taxelor pentru eliberarea autorizațiilor de funcționare a spațiilor comerciale/prestări servicii, în com. Horodnic de Jos, jud. Suceava.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu anexa și expunerea de motive, domnului secretar pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Ichim Vasile pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a Consiliului Local.

Domnul primar explică domnilor consilieri că orice întreprinzător are obligația de a solicita administrației locale autorizație pentru desfășurarea activității pe raza localității, indiferent de faptul că are sau nu sediul social în localitate. Pentru eliberarea acestei autorizații este necesar un regulament în care se stabilesc condițiile de eliberare și implicit taxele de eliberare. În acest sens s-a propus prezentul proiect de hotărâre.

Din discuțiile purtate domniilor consilieri au înțeles oportunitatea prezentului proiect de hotărâre și nemaifiind discuții domnul președinte de ședință supune la vot și se aprobă în unanimitate, în forma propusă.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea unui act adițional la contractul de administrare nr. 4232/02.03.2015 încheiat între Comuna Horodnic de Jos și Direcția Silvică Suceava – O.S. Marginea pentru suprafața de 314,40 ha fond forestier

Se dă cuvântul domnului pimar care prezintă proiectul de hotărâre și expunerea de motive, domnului viceprimar care prezintă Nota de fundamentare privind necesitatea adoptării prezentului act normativ în regim de urgență, domnului secretar pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Ichim Adrian pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a Consiliului Local.

Din materialele prezentate și din discuțiile purtate domnii consilieri au înțeles necesitatea aprobării actului adițional și în urma supunerii la vot au aprobat în unanimitate și acest punct al ordinii de zi.

Se trece la punctul cinci al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea modului de exploatare și a prețurilor de referință pe picior aferente anului de producție 2017 pentru masa lemnoasă din pădurea comunală.

Se dă cuvântul domnului pimar care prezintă proiectul de hotărâre și expunerea de motive, domnului viceprimar care prezintă Nota de fundamentare privind necesitatea adoptării prezentului act normativ în regim de urgență, doamnei contabile pentru a prezenta raportul de specialitate, și domnului Ichim Adrian pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a Consiliului Local.

Din materialele prezentate și adresa transmisă de Ocolul Silvic, domnii consilieri au înțeles necesitatea și au fost de acord cu acest proiect de hotărâre care, în urma supunerii la vot a fost aprobat în unanimitate.

Întrucât ordinea de zi a fost dezbătută se trece la discuții diverse.

Domnul consilier Colban Vasile propune să se dea 2 mc lemn de foc cu titlu gratuit pentru Luta Genoveva la care domnul pimar explică că nu se poate acorda decât un ajutor de urgență în situația în care întrunește condițiile legale.

Domnul consilier Teleagă Dumitru se angajează că se va implica și, dacă este cazul o va ajuta personal.

Domnul viceprimar Prelipcean Petru Viorel propune să se angajeze un avocat pentru a rezolva anumite situații în care este implicat deliberativul și executivul comunei la care domnii consilieri au fost de acord.

Domnul consilier Coroamă Vasile, președintele comisiei pentru învățământ prezintă Raportul de activitate în urma ședinței din data de 17.11.2016.

Nemaifiind alte discuții, domnul președinte de ședință mulțumește domnilor consilieri pentru participare și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință

Ichim Adrian



Secretarul comunei,

Gheorghe Popescu